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Inspirace
Zajímavé filmy, seriály, knihy, projekty  
a další zdroje informací a zábavy ze světa 
technologií.

AI pro každého
Pokud se chcete začít orientovat v tomto stále 
populárnějším fenoménu umělé inteligence, 
nebo si jen ucelit dosavadní znalosti, s touto 
příručkou to půjde jednoduše. Kniha kombinuje 
výraznou infografiku se snadno srozumitelným 
textem a přináší ucelený úvod do problematiky 
těm, kteří mají málo času, ale lační po 
vědomostech. Kapitoly rozebírají širokou škálu 
témat od výpočetní techniky a matematiky 
po politiku a filozofii, vysvětlují, jak umělá 
inteligence ve stávající podobě funguje, jak 
dramaticky změnila způsob, jakým žijeme, 
a jak by se mohla v budoucnu vyvíjet. Kniha 
vysvětluje srozumitelně klíčové informace, 
nastiňuje základní stavební kameny a historické 
technologické milníky, věnuje se četným 
etickým debatám a rozebírá rostoucí vliv umělé 
inteligence na kulturu a společnost.
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Odhalte lháře
Žijeme v éře, kdy informace znamenají všechno. Jsou v mžiku dostupné a doslova 
nás bombardují. A navíc jsou snadno zmanipulovatelné a mají neuvěřitelnou moc. 
Není snadné odlišit pravdu od záměrné dezinformace. Sociální sítě jsou plné 
falešných zpráv, upravených fotek a konspiračních teorií a my se často stáváme 

jejich dobrovolnými šiřiteli. 
Bubáky dnešní doby jsou boti 
a trollové, akorát že na tyhle 
trolly zvonečkem a slunečními 
paprsky nevyzrajete. Můžete 
se jim tedy nějak bránit? 
Potřebujete nástroje, které vám 
pomůžou manipulaci odhalit. 
Je nutné znát mechanismy 
vzniku falešných zpráv a jejich 
základní vzorce, abyste poznali, 
když se vás někdo snaží 
obalamutit. Kniha Fake Over 
dětem pomáhá nahlédnout pod 
pokličku manipulací a vybaví 
je potřebnými zbraněmi v boji 
proti nim. A až tuhle knížku 
přečtou vaše děti, tak si ji od 
nich půjčte taky. Bránit se 
dezinformacím totiž musíme 
všichni.
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Kyberbunkr: Podsvětí 
zločinu
Premiéra: 8. listopadu 2023

Netflix dokumenty umí, jsou faktické, důkladné, 
srozumitelné a stále zábavné. Zde se podívá 
na partu hackerů, která prováděla kybernetické 
útoky z vojenského bunkru v malém německém 
městečku.

Nech svět světem
Premiéra: 8. prosince 2023

Hvězdně obsazený apokalyptický 
thriller tentokrát postaví proti lidstvu 
množící se kybernetické útoky, které 
mohou snadno zničit svět takový, 
jak jej doposud známe.


